

ТАБЛИЦЯ ПРОПОЗИЦІЙ ДО ПРОЄКТУ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ

Вид та назва освітньої програми освітньо-професійна програма «Екстремальна та кризова психологія»
 Рівень вищої освіти перший (бакалаврський)
 Назва спеціальності 053 Психологія
 Керівник проєктної групи СЛОБОДЯНИК Володимир Іванович

№ п/п	Автор пропозиції (прізвище, ініціали, належність до групи стейкхолдерів)	Розділ, пункт, підпункт / позиція проєкту освітньої програми, до якого вноситься пропозиція. Зміст пропозиції, дата	Нова редакція відповідного розділу / пункту / підпункту / позиції освітньої програми з урахуванням пропозицій / змін	Зміни, що вносяться до змісту освітніх компонентів з метою забезпечення виконання пропозицій та їх обґрунтування / обґрунтування відмови
1	Заступник начальника центру – начальник відділу соціально-гуманітарної роботи та психологічного забезпечення ЦЗД ГУ ДСНС України у Львівській області Ю.Я. Бішко	Внести зміни до загальних компетентностей освітньої програми враховуючи безпековий компонент Громадське обговорення проєкту ОПП 06.12.2022 р.	Розділ 1. ЗК 12. Навики здійснення безпечної діяльності.	Враховано повністю: Введено загальну компетентність ЗК 12. Навики здійснення безпечної діяльності
2	Доцент кафедри педагогіки і психології Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського, кандидат психологічних наук, доцент Баклицька О.П.	Внести зміни до Розділу 1. Пункт 8.25 Розширити зміст інформаційного та навчально-методичне забезпечення програми, зокрема надання доступу здобувачів освіти до світових науково-метричних баз Громадське обговорення проєкту ОПП 06.12.2022 р.	Розділ 1. Пункт 8.25 Здобувачі вищої освіти можуть користуватися фондами наукової бібліотеки, репозитарію (розробок науково-педагогічних працівників; підручників і навчальних посібників з грифом Вченої ради Університету) та віртуального навчального середовища Львівського державного університету безпеки життєдіяльності	Враховано повністю: Розширено зміст інформаційного та навчально-методичне забезпечення програми: Здобувачі вищої освіти можуть користуватися фондами наукової бібліотеки, репозитарію (розробок науково-педагогічних працівників; підручників і навчальних посібників з грифом Вченої ради Університету) та віртуального навчального середовища Львівського державного університету

			(авторських курсів); мають доступ до наукометричних баз Web of Science, Scopus, Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського, Львівської наукової бібліотеки ім. В. Стефаника, інших навчальних і методичних матеріалів, розміщених на відкритих online платформах.	безпеки життєдіяльності (авторських курсів); мають доступ до наукометричних баз Web of Science, Scopus, Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського, Львівської наукової бібліотеки ім. В. Стефаника, інших навчальних і методичних матеріалів, розміщених на відкритих online платформах.
3	Заступник директора Інституту управління, психології та безпеки Львівського державного університету внутрішніх справ, доктор юридичних наук, професор КІСІЛЬ З.Р.	Внести зміни до Розділу 1. Пункт 8.27 Уточнити інформацію щодо міжнародної кредитної мобільності з переліком країн-партнерів Громадське обговорення проєкту ОПП 06.12.2022 р.	Розділ 1. Пункт 8.27 Міжнародна академічна мобільність реалізується у рамках підписаних двосторонніх угод між Львівським державним університетом безпеки життєдіяльності та закладами вищої освіти країн-партнерів (програми Erasmus+, British Council), зокрема з Кінгстонським університетом (м. Лондон, Сполучене Королівство Великої Британії та Північної Ірландії), і Головною школою пожежної безпеки (м. Варшава, Республіка Польща), а також індивідуальних міжнародних грантів здобувачів.	Враховано повністю: Уточнено інформацію щодо міжнародної кредитної мобільності: Розділ 1. Пункт 8.27 Міжнародна академічна мобільність реалізується у рамках підписаних двосторонніх угод між Львівським державним університетом безпеки життєдіяльності та закладами вищої освіти країн-партнерів (програми Erasmus+, British Council), зокрема з Кінгстонським університетом (м. Лондон, Сполучене Королівство Великої Британії та Північної Ірландії), і Головною школою пожежної безпеки (м. Варшава, Республіка Польща), а також індивідуальних міжнародних грантів здобувачів.

Розглянуто на засіданні кафедри практичної психології та педагогіки,
протокол № 5 від 06.12.2022 р.

Керівник проєктної групи ОПП



Володимир СЛОБОДЯНИК